

Cambios FA mejorarán labor contrainsurgencia

Los cambios operados en la Fuerza Armada, darán nuevo y mayor impulso a las labores de contrainsurgencia, dijeron ayer voceros militares consultados al respecto.

Expresaron que a pesar de los brotes de violencia en diversos lugares del territorio nacional, la balanza en el control de la situación, es favorable a los esfuerzos realizados por el ejército en la guerra sucia que la ha sido impuesta desde el exterior.

Los mismos voceros indicaron que la Fuerza Armada ha intensificado el accionar en varios frentes, en los departamentos de Morazán, Chalatenango, San Vicente, Cabañas, Usulután, San Miguel y Cuscatlán.

La vigilancia de costas, especialmente en el Estero de Jaltepeque, zonas salineras de La Unión, Puerto El Triunfo,

Bahía de Jiquilisco, ha sido intensificada para contrarrestar acciones de violencia e impedir penetraciones de armas, municiones, mercenarios y actividades insurgentes de toda índole.

Actualmente, unos tres mil efectivos militares se hallan participando en operaciones de contrainsurgencia en Cuscatlán, Cabañas, San Vicente, Usulután y Morazán.

Aparte de esos efectivos específicamente involucrados en esa operación, hay otras unidades dedicadas a rastros y cales en sectores urbanos y rurales de San Salvador y de las demás poblaciones del país.

No se han determinado todavía, qué tipo de estrategia impondrá la Fuerza Armada dentro del accionar de mejora-

Pasa a la página 47



LAS PALMAS DE LA PAZ. (San Miguel). Muy emotiva fue la presentación de Las Palmas de la Paz, en la procesión de la patrona de la República, la Virgen de la Paz. Millares mostraron su fe y amor a su protectora.

Exitoso fue el Carnaval de Plata de San Miguel

Normalidad en la celebración del Carnaval de Plata, se reporta desde San Miguel.

Con la presencia de propios y turistas de diferentes partes del país, y Centro América, se celebró el XXV Carnaval de San Miguel, que fuera denominado este año Carnaval de Plata.

Desde tempranas horas

del día sábado fue el ingreso de turistas a participar de la alegría, música, color, belleza y jolgorio de las festividades novembrinas, que culminaron con la fiesta más popular de El Salvador y Centro América, Carnaval de Plata.

Orquestas y conjuntos,

Pasa a la página 47



Foto de LA PRENSA, por Quirao. SOBERANA (Quezaltepeque). Leonor Enriqueta Bazán Villa, estudiante de Arquitectura de la Universidad "Albert Einstein", Reina de las Fiestas Patronales, de esta ciudad.

Intensa labor realiza entidad cooperativista

Intensa y fructífera labor está desarrollando la Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito, Consumo, Transporte y Construcción, que opera con sede principal en la calle Marconi No. 736, barrio San Jacinto.

El espíritu emprendedor, el excelente manejo administrativo y los planes de be-

neficio para los socios, inspiran el movimiento de directivos, socios y amigos.

Nuevos socios se preparan para ingresar, con el anhelo de prosperar en sus proyectos de trabajo para el año venidero. Actualmente hay 165 socios y esa cifra será supe-

Pasa a la página 47

Censura hasta de los anuncios en Nicaragua

"La censura en Nicaragua es tan aguda que hasta los avisos clasificados, sufren de ello, no tenemos libertad de expresión, estamos racionados desde la gasolina hasta los víveres, y el gobierno censura también la publicación de noticias que ellos mismos generan para medios como 'La Prensa' única-

mente". Así lo expresó ayer el periodista y político Pedro Joaquín Chamorro de Nicaragua, propietario de "La Prensa", único medio informativo escrito con carácter independiente pero sin la libertad de emitir información.

Pasa a la página 66



Foto de LA PRENSA, por Paredes. DESAPARECIDA. (San Vicente). Berta Elizabeth Cornejo Cubias de 28 años, desapareció desde noviembre del 82 en San Isidro Cabañas y su madre se encuentra enferma a raíz de su ausencia. Cualesquier informe al Tel.: 33-0408.

Alternativas técnicas en defensa de caficultura

Ante el inminente peligro que para la industria cafetera representa la roya y la broca, enfermedades que atacan el café, el Ministerio de Agricultura y Ganadería, está implementando estudios tecnológicos, que permiten minimizar hasta donde sea posible, los daños que dichas enfermedades ocasionan a los cafetales salvadoreños y lograr de esa manera mayor producción del grano de oro.

Dichos estudios están a cargo del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), organización descentralizada del MAG. En esta investigación de alternativas tecnológicas, se ha destacado que en nuestro medio, existe una variedad de café a la que la roya todavía no ha podido hacer daño, esta variedad conocida como CATIMOR, la que fue analizada entre 80 variedades más procedentes de la India, Brasil

y África, hasta llegar al referido CATIMOR, la que el ISIC ha patentado como CATISIC.

Cultivo de camarón en la E.N.A.

Buenas alternativas de producción y cultivo ofrece una especie exótica de camarón, cuyo ciclo biológico permite realmente alcanzar buen peso y tamaño en tiempo relativamente corto, lo que beneficia enormemente a sus productores en la comercialización.

Técnicos de la Escuela Nacional de Agricultura (ENA), "Roberto Quiñónez" informaron que, primero se cultiva con

Pasa a la página 36

Agradece apoyo de El Salvador

La gratitud del gobierno y pueblo de Argentina al pueblo y gobierno de El Salvador, por su apoyo en ocasión de la disputa de las Islas Malvinas, expresó el coronel Humberto Esteban Pompilio Ferrucci, Agregado Militar, Naval y Aéreo argentino, al hacer entrega de una bandera de su país, bajo custodia, al Centro de Estudios de la Fuerza Armada.

El texto del discurso del coronel Ferrucci, es el siguiente:

"Hoy hacemos un alto en nuestras tareas para dar lugar a la entrega del nuevo Pabellón Nacional de la República Argentina.

Mensajes sobre la energía solar

El arquitecto Luis García Prieto, jefe de Planeamiento Energético de CEL, en representación del Cnel. Francisco Antonio Morán, presidente de CEL, inauguró el "Sistema de calentamiento de agua por medio de energía solar", instalado en ese centro, con la finalidad de proveer de agua caliente

Pasa a la página 41

Apoyan plan alimentario

La Junta Interamericana de Agricultura, máxima autoridad del Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura, aprobó en su última reunión ordinaria celebrada en Kingston, Jamaica, un proyecto hemisférico de seguridad alimentaria.

Lo anterior lo dio a cono-

Pasa a la página 36

Destaca importancia de la labor del periodista

"Ninguna profesión que esté al alcance del grueso de la humanidad reviste tanta trascendencia para el bienestar de la sociedad, como la del periodista". Así lo expresó durante su magistral Conferencia en el IV Seminario sobre Periodismo y Democracia realizado aquí el periodista y abogado Abel

Salazar Rodezno. El profesional respondió gran cantidad de preguntas sobre la libertad de expresión a periodista de Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica, Panamá, Chile, Perú y desde luego El Salvador.

Entre otros aspectos señaló

Pasa a la página 61



"REINA DEL CANASTO". (Zacatecoluca). Jasmin Chicafo, es coronada como "Reina del Canasto", al concluir en esta ciudad las fiestas patronales. Impone el cetro, la Reina sauliente, señorita Coralía Argueta, en acto que se efectuó en la Avenida "José Matías Delgado", de esta ciudad. (Foto de corresponsal).